

精心准备 全力以赴

土耳其发电厂项目锅炉点火成功

本报讯 当地时间6月28日,由外经集团承建的土耳其卡德米尔50MW燃汽锅炉发电项目进入关键的锅炉点火时刻,晚上19时58分,随着土耳其卡德米尔钢厂总裁费迪勒·德米尔按下点火控制开关,锅炉炉膛内燃起明亮的火焰,锅炉首次点火成功。

主控室内想起了热烈的掌声,现场人员互相鼓掌庆贺,业主负责人与我方人员亲切握手,并竖起大拇指,称赞上海外经工作人员的工作能力和敬业态度。此次锅炉顺利点火成功,对整个项目各节点目标的完成起着至关重要的保障作用,并为下一步主蒸汽管道吹扫、汽轮机冲转及并网发电创造良好的条件。(赵孝明 刘鹏)



海外部上半年生产经营稳中有进

本报讯 2013年上半年,海外部按年度规划,积极推进对外业务,生产经营平稳有序。截至6月末,累计签约额27.16亿元人民币,占集团下达年度经营指标35亿元人民币的77.7%;累计完成产值14.46亿元人民币,占集团下达年度生产指标27亿元人民币的53.6%。与去年同期相比,上报告期内的完成产值增长了29.6%。

上半年新签项目3个,分别是:柬埔寨6号公路、印尼万隆高速公路、特多体育场,上半年继续稳妥推进分公司建设,取得一定成效,各分公司具体情况如下:

一是:援几内亚总统府、援马拉维小学、柬埔寨5号公路、柬埔寨6号公路、印尼万隆高速公路、特多体育场、伊朗高速公和坦桑住宅楼项目。援项目3个,分别是:几内亚酒店项目、柬埔寨59号公路项目、柬埔寨61号公路项目、几内亚体育场项目、特多小学项目等,三分在建项目2个,累计完成产值18520万元人民币;三分在建项目2个,累计完成产值3768万元人民币;四分公司在建项目8个,累计完成产值65596万元人民币;特多公司在建项目3个,补报产值项目1个,累计完成产值26068万元人民币;美国公司在建项目1个,累计完成产值8339万元人民币;其它公司在建项目4个,累计完成产值19225万元人民币。

海外部下半年的生产经营任务依然较重,在抓好安全质量的前提下,我们将推进在建项目建设进度,积极做好尼泊尔内环路改造项目、塞内加尔黑人博物馆等项目动工准备,密切跟踪赞比亚体育场周边道路及立交桥项目、几内亚体育场项目、特多小学项目等,争取早日签约落实,为确保全面完成年度任务打好基础。(侯翠婷)